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PRINCIPAUX RÉSULTATS

SECTION 1 : INQUIÉTUDES CONCERNANT LA COVID-19

�
Pourcentage de femmes inquiètes de contracter la COVID-19

PRINCIPAUX RÉSULTATS POUR LA SECTION 1 : INQUIÉTUDES CONCERNANT LA COVID-19

Enquête de Phase 2 de février 
2021 (n=1 929)
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PMA République démocratique 
du Congo (Kongo Central)
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Plus de la moitié des 
femmes en union se sont 

déclarées économiquement 
dépendantes de leur 

conjoint au cours des 4 
semaines précédant 

l'enquête.

5% de femmes ont arrêté 
ou interrompu l'utilisation 

de leur méthode 
contraceptive en raison 
des restrictions liées à la 

COVID-19.

8% d’établissements offrant des 

ont déclaré que le personnel avait 
été réaffecté des services de 

fonctions liées à la COVID-19 
pendant les restrictions imposées 
dans le cadre de cette pandémie.

• Neuf femmes sur dix étaient soit très inquiètes ou inquiètes de contracter la COVID-19.
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SECTION 2: IMPACT AU NIVEAU ÉCONOMIQUE DE LA COVID-19

�
Pourcentage de femmes dont le ménage a subi une perte de revenus à cause 
de la COVID-19 au cours des 12 derniers mois, par niveau de bien-être 
économique (n=856)
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NonOui

RÉTABLISSEMENT DU REVENU DES 
MÉNAGES 
Parmi les femmes vivant dans un ménage ayant déclaré une perte totale ou 

du statut du rétablissement au cours des 4 dernières semaines (n=722)
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INSÉCURITÉ ALIMENTAIRE
Pourcentage de femmes ayant déclaré qu'au moins un membre de leur 
ménage s'est récemment retrouvé sans nourriture, par niveau de bien-être 
économique (n=1 929)
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DÉPENDANCE ÉCONOMIQUE
Pourcentage de femmes en union qui sont économiquement dépendantes de 
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PRINCIPAUX RÉSULTATS POUR LA SECTION 2 : IMPACT AU NIVEAU ÉCONOMIQUE DE LA COVID-19

SECTION 3 : OBSTACLES À L'ACCÈS AUX SOINS 
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bien-être économique (n=1 259)

DIFFICULTÉ D'ACCÈS AUX ÉTABLISSEMENTS DE SANTÉ

VEUT SE RENDRE DANS UN ÉTABLISSEMENT DE SANTÉ POUR LA PF
Parmi les femmes qui ont voulu se rendre récemment dans un établissement de santé, pourcentage de personnes qui y sont allées pour la PF, par niveau de bien-être 
économique (n=1 259)
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• Plus de huit femmes sur dix ont rapporté que leur ménage a subi une perte de revenu à cause de la COVID-19 au cours 
des 12 derniers mois, avec 57% rapportant un recouvrement partiel de leur revenu au cours des quatre dernières semaines.

• Plus d’une femme sur dix (15%) ont déclaré qu'au moins un membre de leur ménage s'est récemment retrouvé sans
nourriture au cours des 4 semaines précédant l'enquête.

• Plus de la moitié des femmes en union se sont déclarées économiquement dépendantes de leur conjoint au cours des 
4 semaines précédant l'enquête.
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RAISONS RELATIVES AUX DIFFICULTÉS D'ACCÈS AUX ÉTABLISSEMENTS DE SANTÉ

Établissement de santé fermé

Manque de moyens de transport Restrictions gouvernementales sur les 
déplacements

Coût
Peur d'attraper la COVID-19 dans 
l'établissement de santé
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SUCCÈS DANS L'ACCÈS AUX SERVICES DE SANTÉ
Parmi les femmes qui ont voulu se rendre récemment dans un établissement de santé, pourcentage de celles qui ont pu accéder à ces services, par niveau de 
bien-être économique (n=1 210)

PRINCIPAUX RÉSULTATS POUR LA SECTION 3 : OBSTACLES À L'ACCÈS AUX SOINS
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INTERRUPTION DANS L'UTILISATION DE LA PF À CAUSE DE LA COVID-19
Le pourcentage de femmes qui ont arrêté ou interrompu l'utilisation de leur méthode contraceptive en raison des restrictions liée à la COVID-19, par niveau de bien-être 
économique (n=477)
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• Parmi les femmes qui ont voulu se rendre récemment dans un établissement de santé, 3% y sont allées pour la PF. 

COVID-19 

• 5% de femmes ont arrêté ou interrompu l'utilisation de leur méthode contraceptive en raison des restrictions liées à la 
COVID-19.
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SECTION 4 : IMPACT DE LA COVID-19 SUR LES SITES DE PRESTATION DE SANTÉ

IMPACT DES RESTRICTIONS LIÉES À LA COVID-19 SUR LES SERVICES DE SANTÉ 

Pourcentage d'établissements déclarant une réduction du nombre d'heures 
de fonctionnement pendant les restrictions liées à la COVID-19 (n=172)

Non

Oui

Parmi les établissements offrant la PF, pourcentage d'établissements où des 
membres du personnel du service de PF ont été affectés à d'autres fonctions 
liées à la COVID-19 pendant les restrictions liées à la COVID-19 (n=136)

Non

Oui

Parmi les établissements offrant la PF, pourcentage déclarant une 
interruption des services de PF pendant les restrictions liées à la 
COVID-19 (n=136)

Non

Oui

Parmi les établissements offrant la PF, pourcentage déclarant une 
période pendant laquelle les méthodes normalement administrées par 
un prestataire n'ont pas été offertes pendant les restrictions liées à la 
COVID-19 (n=117)

Non

Oui Plus irrégulier

Arrêt total

Pas de changement / 
régulier

Parmi les établissements offrant des services de PF, répartition en 
pourcentage des stocks de méthodes de PF pendant les restrictions liées à 
la COVID-19 (n=135)

Pourcentage d'établissements qui ont fermé pendant les restrictions liées à 
la COVID-19 quand ils auraient été ouverts autrement (n=172)

Non

Oui

100
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Dans la province du Kongo Central, PMA République Démocratique du Congo collecte des informations sur les connaissances, les pratiques et la couverture des services de 

niveau urbain de la province du Kongo Central. Les données de l'enquête Phase 2 de PMA ont été collectées entre novembre 2020 et février 2021 auprès de 1 891 ménages 

PRINCIPAUX RÉSULTATS POUR LA SECTION 4 : IMPACT DE LA COVID-19 SUR LES SITES DE PRESTATION DE 
SANTÉ

les services de PF.

• 8%

pandémie.

• 3% des établissements offrant la PF ont déclaré avoir connu une période pendant laquelle les méthodes
administrées par les prestataires n'étaient pas proposées pendant les restrictions liées à la COVID-19.


